鳴門生徒指導学会第33回大会　事例研究発表申込について

1. 発表趣旨と方法
　事例研究発表では，学校等における教育現場での生徒指導・教育相談に関わる実践事例，または医療・福祉等の心理臨床機関や施設で実践した心理臨床活動事例を素材に，児童生徒やクライエント理解，教育指導・支援・援助の方法などに関する研究について発表するものです。
発表時間の目安は，口頭による発表が30～40分，質疑応答・討論が40～50分，まとめ20分です。

2. 発表資格
(1) 単独発表の場合，鳴門生徒指導学会の会員に限ります。学会員外の方が発表される場合は，発表申込みされる前に学会事務局に入会申込みをしてください。
(2) 共同発表の場合，第一発表者は鳴門生徒指導学会の会員である必要があります。
第二発表者以降は，学会員外でも構いません。ただし，当該大会参加費を納入していること，発表申込書を提出していることを要件とします。

3．事例研究発表を申込みする際の留意事項について
　発表を予定される実践事例に関してプライバシー保護のため，以下の事柄に留意してください。
(1) 発表申込については，可能な限り学校長・所長等の所属長，児童生徒および保護者の同意を得てください。
(2) 同意が得られない場合は，発表者の責任おいて，学校等の所属機関，児童生徒および保護者を同定できないようにプライバシーに十分に配慮して発表してください。

4. 発表申込
「発表申込書」に必要事項をご入力の上，E-mailで添付ファイルとして，学会事務局まで送信ください。添付ファイル名は，「発表申込・氏名」としてください。例えば，「発表申込・鳴門太郎」となります。
　　E-mailが難しい場合には，「発表申込書」をFAXか郵送にて，以下の送付先（大会事務局）までお送りください。大会事務局より，確認のご連絡（E-mail・電話等）をいたします。

5. 発表申込の締切　　　令和６年８月19日(月)　厳守

6．「発表申込書」の送信（送付）先
	鳴門生徒指導学会事務局
〒772-8502
徳島県鳴門市鳴門町高島字中島７４８番地
鳴門教育大学教職大学院　生徒指導コース内
FAX　088－687－6290
E-mail　nagc.naruto@gmail.com







