徳島地理学会主催 第33回児童・生徒の地図作品展　作品送付状
　◎作品展応募の際には、必ず送付状を添付してください。
  ◎作品多数の場合は、本用紙をコピーして御使用ください
（https://www.naruto-u.ac.jp/course/social/tokushima_geo/tgs.htmlからダウンロードもできます）。

また下記内容の記載された、ワープロ（一太郎・MS-Word）や表計算ソフト（Excel）などのファイルをメールでtatuoka@naruto-u.ac.jp宛にお送りいただいても結構です（その際でも、必ず作品に学校名・担当教員名を添えてお送りください）。
  ◎グループ（学校・学級・クラブなど）の場合は、「作成者氏名」欄にグループ名および代表者名をお書き下さい。
  ◎作成者が複数の場合には、できるだけ全員の名前をお書きください。
　◎組み合せ作品の場合には、「作品名」の末尾に（組）と記入してください。
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